

清明小长假 短途游受热捧

价格不变 自驾游升温

距离清明小长假还有十天左右的时间,不少市民已经按捺不住兴奋的心情,咨询旅行社、查询精品线路、安排出游时间……忙得不亦乐乎。日前,记者从多家旅行社了解到,面对即将到来的清明小长假,各大旅行社纷纷推出精品线路,吸引游客目光。各旅行社纷纷表示,由于时间受限,清明节期间他们接待的多是短途游。

清明小长假 短途游受宠

由于清明节只有三天假期,因此,枣庄各大旅行社主打一日游和两日游的短途旅游线路。从记者采访的多家旅行社目前的情况来看,周边游比较受青睐,相对来说,一度较为热门的云南、海南以及出国等旅游线路,因为假期时

间较短,明显关注度不高。“考虑到清明节期间,放假的时间有限,所以我们旅行社特地为游客量身定制了几大赏花、踏青线路,这些线路多集中在短途旅行线路中,如郊区一日游,黄山三日游,杭州三日游等等。”市中

中区解放路一家旅行社的工作人员向记者介绍,“就目前来看,虽然距离清明节还有一段时间,但是已经有不少游客前来咨询清明节线路、费用等事宜,目前我们已接收了部分清明节期间出游的短途游客。”

节日期间价格未见上涨

“清明节出去踏青的应该比较多,那时天气适宜,空气也清新,最适合踏青游玩,为了省事,肯定有不少游客会选择跟着旅行社出去游玩,这样的话,旅游的价格会不会上涨呢?”打算清明小长假期间出门旅游的小郭说道。

就小郭担心的问题,23日上午,记者电话咨询了枣城的多家旅行社,通过和旅行社工作人员的沟通记者了解到,清明小长假期间,旅行社价格不会受到节日影响而有所上涨。“虽然就目前来看,清明节期间出游的游客会相对较多,但为了吸引

更多的游客,也为了让广大游客享受到贴心的服务,今年清明节期间,各大线路的价格不会出现明显上涨。”市中区振兴路上一家旅行社的工作人员在接受记者采访时说。

相当一部分游客选择自驾游出行

根据国务院颁布的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》规定,今年的清明节期间,高速公路将继续对7座及7座以下小型客车免收车辆通行费。各大旅行社也瞄准这一机会,专门推出自驾游线路。

较受欢迎的旅行方式,它一般由旅行社安排住宿和交通,但旅游途中没有导游,饮食通常自行安排,相对团体出行,自驾游反而更加灵活和方便。我们会为游客提供最实惠的旅行项目,游客可自驾车去指定的区域游玩。”市中区一旅行社的工作人员介绍。据了解,相对于跟团旅游,选择在清明节期间自驾出游的游客占相当大的比例。

“我不喜欢跟团旅行,感觉跟团旅行,时间太紧,旅行项目不够丰富。再说了,清明节期间,高速对小型汽车也免费,自驾游的话,还能省出一部分高速费,我个人感觉还是自驾游适合我。”尽管自驾游累点,但喜欢自驾游的贾先生表示,能够玩的开心累点也值。

(记者 马帅)



洋车友助阵车展

3月23日,市中区光明广场车展上来自某车友会的两位外国美女车友被市民热追,争相与其拍照合影。(记者 王震 摄)

世界水日 农夫山泉让你玩中增长水知识

3月22日,是第22个世界水日。借助枣庄日报社汽车文化节人气,我国著名饮料生产商之一,农夫山泉在光明广场打出“美丽的中国,美丽的水”生态主题,通过绘画、水知识有奖问答等形式,以唤起市民的节水意识,加强水资源保护。

已平时也很注意多补充水分。不少抢着参加问答的市民也表示,通过活动的宣传册了解到了不少水知识,也明白了一些平时饮水的误区。

据工作人员介绍,除了绘画、水知

识抢答,现场还设有水测试、优秀水源展示等。通过现场测试水源质量、展示水源地绝佳的生态,让市民增强节水保水的意识,在饮用时更多地选择优质水源。(记者 焦兴田 文/图)

22日上午9时,活动正式开始。光明广场中心喷泉西侧,几十个孩子正趴在一块硕大的白色画布上认真作画,在旁边家长和老师的指导下画出了有山、有水、有绿地的枣城春景。“孩子本来就挺喜欢画画,借这个机会主要是让他能有更多节水、环保的意识。”一位家长表示。在另一边,水知识有奖问答现场则排起了长队,其中尤其是以中老年人居多。“平时就很关注健康方面的知识,”市民王先生带着儿子参加了水知识问答,他告诉记者,60岁以上的老年人,体内的含水量约为体重的50%,因此自



活动现场

遇到烦心事 这里来说说

用了去屑洗发水 头屑咋越洗越多

气候干燥的春季,有些人会发现,肩上不知何时布满了头皮屑。本以为市面上出售的去屑洗发水能解决此烦恼,可是有市民却发现,用了去屑的洗发水后却出现越洗头屑越多的情况。

23日上午,家住市中的刘女士正在家附近的一处大型超市内选购洗发水。据刘女士介绍,因为自己的头皮分泌物较多,头屑自然也相对较多,一到春天,随着气候的干燥,刘女士的头皮屑就有滋生的趋势。

可是逛了一圈下来,让刘女士感到困扰的是,偌大的洗化用品专区,仅洗发水就有十余种品牌,打着去屑旗号的洗发水就有不下四五种,因为不了解哪种洗发水的功效最好,刘女士有些挑花了眼。“如今,洗发水的价格已经不同往年,一般来说,最便宜的洗发水都要10元以上,如果想买大品牌的洗发水,一瓶至少也要二三十元,可是这些洗发水外包装上都标着去屑的字样,到底该选哪款真是让人头疼。”刘女士说。

原来,刘女士之前购买了两款不同品牌的去屑洗发水,可是使用之后发现,去屑洗发水不仅没有起到去头皮屑的作用,反而越洗头屑越多。“因为平时,我的头皮屑就不多,为了不影响自身形象,几乎两天我就会洗一次头,用的都是去屑的洗发水,可是这不要紧,一洗还真的洗出事来了,如今,就算我天天洗头,都难抵头皮屑的困扰。”刘女士说道。

对于刘女士反映的情况,23日下午,记者专程走访了枣城的多家洗化用品店。在解放路一家大型洗化超市内记者看到,在洗发水专区,有近十种不同品牌的洗发水,通过仔细观察记者发现,这些洗发水中,按照焗油、护发、去屑等细分足有近20种不同品牌不同规格的产品,仅去屑洗发水就有中草药去屑、天然去屑等多种具有去屑功效的产品。通过询问,记者得知,这些去屑洗发水在所有的洗发水中,销量是最好的。

“头皮屑一直是大家的困扰,自然如何去屑就成了首要需要解决的问题,因此,相对来说,去屑产品最受顾客欢迎。”该洗化用品店销售人员介绍。对于头皮屑越洗越多的窘境,记者在采访时曾就此询问多家洗化用品店的销售人员,销售人员均表示,只要使用得当,头皮屑是能被抑制住的。

对于刘女士遇到的情况,市中区一家医院皮肤科的张医生表示,头皮屑作为人体新陈代谢活动之一,分泌一部分是正常的。太频繁洗头,也会导致头皮干燥,头皮屑增多。但是消费者在使用去屑产品时,一定不能盲目使用,购买时要选择正规商家,知名品牌,并咨询相关业内人士根据自身头皮的情况才能达到有效的去屑效果。(记者 董艳)

手机充电器用完不拔 耗电还危险

如今多数人都用上了智能大屏手机,待机时间短是这种手机美中不足的地方。“一天一充”、“坐下来就充”成了不少人的习惯,因此很多市民会一直把充电器插在电源插座上,这样即使不充电,也没有断开电源。但专业人士表示,这种做法既耗电又容易缩短充电器寿命,还存在安全隐患。

“不充电时,你的手机充电器是否会及时拔掉?”近日,记者就此采访了12位滕州市民,其中5位市民表示平时习惯把充电器插在插座上,长时间不拔。4名市民表示会偶尔拔掉,只有3名市民表示会在用完充电器后拔掉插头。“我的手机耗电量太大,几乎每天都要充电,充电器就一直连接在电源插座上。”苏女士告诉记者,在家里,她通常会把手手机充电器插在插座上,需要充电时就会连上手机,充电结束后则直接取下手机,很少拔掉充电器。还有市民表示自己平日里的做法也是如此。

市民不拔充电器的做法很普遍,这种习惯是否真的造成爆炸或者起火?记者采访了有着多年手机维修经验的马师傅。

“长时间不拔充电器,理论上来说会导致充电器老化。如果充电器质量不好,长时间工作之后,充电器会发热,线圈的绝缘层可能被融化,继而引起短路,引发火灾、爆炸、意外触电等事故。”马师傅认为,无论是从节约用电还是从电器的使用安全上讲,手机、电脑等使用完毕或者充电完毕后,最好断开电源。

(特约记者 郭潇繁)